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четвртак, 05 септембар 2013 10:07

БЕОГРАД - Политички аналитичар и уредник НСПМ Ђорђе Вукадиновић оценио је да Геј
парада, која је најављена за 28. септембар у Београду, може бити само чудом избегнута,
јер се ту не ради о промоцији права угрожене сексуалне мањине, већ о демонстрацији
силе невладиних организација и западних центара моћи.

  

  

Вукадиновић је изјавио Срни да ће иницијатори Параде учинити све да, како су раније
најављивали, "симболично забоду копље у срце Београда" и тако практично гурну прст у
око српском јавном мњењу и традиционалном систему вредности, али да актуелна власт
неће моћи ништа да учини против тога, јер је још прошле године "дала обећање" да
препрека у будућности неће бити.

  

"С обзиром на то да је актуелна власт у протеклих годину дана исказала екстремну
сниходљивост према свим за нас важнијим државним и националним питањима, од
Косова па даље, мало је за очекивати да би се по овом питању могли озбиљно
супроставити", оценио је Вукадиновић.

  

Он је констатовао да је захтев да државни врх подржи "Прајд", који је премијеру Дачићу
упутило 14 амбасада, уствари притисак на Србију и да ту "наводну молбу", неће моћи
лако да одбију иако су свесни да им може нанети политичку штету.

  

Он је нагласио да би "Прајд" могао протећи без велике драме, као маргинална и бенигна
манифестација, да је циљ организатора само заштита права хомосексуалаца и да нема
одређене скривене намере.
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"Заштита права сексуалних мањина су последња брига организатора. Они имају за циљ
да оправдају своје богате донације и да послуже као нека врста тројанског коња у
обрачуну са оним што називају српским конзерватизмом и национализмом", рекао је
Вукадиновић.

  

Он сматра да се овим постиже контраефекат и да директним задирањем у
традиционалне вредности српског друштва, они који наводно штите припаднике геј
популације, чине да они бивају још више угрожени.

  

Вукадиновић је рекао да се начелно захтев за афирмацију геј полулације односи на све
земље региона, али да је примарно притисак на Београд, баш као што је био и у случају
изручења оптуженика Хашком трибуналу.

  

"Притисак је неупоредиво жешћи на Београд и тај притисак и има и политичку и
симболичну и психолошку димензију и због тога изазива такву иритацију чак и оних
кругова односно грађана, који немају ништа против људи другачије сексуалне
оријентације", закључио је Вукадиновић.

  

Амбасадори 14 земаља, са седиштем у Београду, данас су упутили писмо премијеру
Србије Ивици Дачићу у коме од њега лично и од државног руководства траже да
подрже и обезбеде услове за одржавање "мирног и угодног Прајда" 28. септембра, у
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Београду".

  

(Срна)
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